News Release



各位

2024年8月23日

株式会社 三十三銀行

JCRアワードの「地方金融機関サステナブルファイナンス賞」受賞について

株式会社三十三銀行(頭取:道廣 剛太郎)は、2024年8月22日(木)に株式会社日本格付研究所(代表取締役: 髙木 祥吉氏)が主催する「JCRアワード2024」の「地方金融機関サステナブルファイナンス賞」を受賞しま したのでお知らせいたします。

選考では、お客さまのSDGsの目標達成をサポートする「ポジティブ・インパクト・ファイナンス」の取組 実績、サステナブルファイナンス推進体制の構築・人材育成について高く評価頂きました。

これからも当行は、地域に根ざしたサステナブルファイナンスを推進し、持続可能な社会の実現に貢献して まいります。

(※)JCR アワード

株式会社日本格付研究所が第三者評価を実施するサステナブルファイナンスを取組む金融機関に対して功績を表彰する 2024 年 7 月に創設した制度

(※)ポジティブ・インパクト・ファイナンス

企業活動が「社会・経済・環境」のいずれかに与えるインパクト(ポジティブな影響とネガティブな影響)を包括的に分析し、特定された「ポジティブ・インパクト」の向上と「ネガティブ・インパクト」 の低減に向けた取組みを支援することを目的とした融資



以上

[お問い合わせ先]

担 当 党業企画部 臼井 059-354-7120				
	1 4 4	一	l	1 059-354-7120

